

# ANTI SMOKE

## PROTIV DIMA

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



"Molim te, pokaži mi zlo pušenja?" netko može pitati, na što mi dajemo sljedeći odgovor:

Jedan od sedam smrtnih grijeha je tjelesna želja. ( Kološanima 3: 5-6). Ovo je senzualni, nezadovoljni apetit; nekontrolirana žudnja; zla strast. Ljudsko tijelo je bilo potrebe za duhan u bilo kojem obliku. Duhan nije hrana koja zadovoljava, već je čisto otrovna droga koja stvara sve veći, nezadovoljavajući apetit, što se naziva tjelesnom željom. ( Kološanima 3: 5-6). Tjelesna želja ubrojena je u sedam smrtnih grijeha koji se nazivaju: **ponos, pohlepa, tjelesna želja, bijes proždrljivost, ljubomora, lijenost.**

Činjenica da gotovo svi puše, ne uklanja niti opravdava zlo ove navike. Božja Riječ izjavljuje da "Nema nikoga tko je pravedan." "Svi su sagriješili i daleko su od Božje

spasiteljske prisutnosti." ( Rimljanima 3,10,23). " Svi smo bili poput ovaca koje smo izgubili i svatko je krenuo svojim putem." (Izaija 53: 6). Budući da je određena zla postala univerzalna, je ne izgovor za realizaciju u njemu.

Bog osuđuje nepotrebno ili grešno rasipanje. Zašto trošiti novac na ono što ne zadovoljava? Zašto trošiti svoje plaće i dalje biti gladan? "Oni se istroše u beskorisnom radu, a sve što su sagradili gori u plamenu." (Izaija 55:

2; Habakuk 2:13). Trošiti novac, vrijeme i zdravlje, bilo da se radi o alkoholu, duhanu ili bilo kojoj drugoj štetnoj stvari , sigurno nije Božja volja. Milijuni funti koji obogaćuju duhanske tvrtke kruta su cijena za dim i pepeo, zbrkane živce i slomljena srca, upale grla, upalu bronha i smrt od raka pluća. Činjenica da nadređeni londonske bolnice izjavljuje da je preko 100 000 ljudi u Engleskoj umrlo u neznanju od raka pluća zbog pušenja cigareta u posljednjih dvadeset godina, te da će barem još 250 000 polako umrijeti u sljedećem desetljeću, zahvaljujući tome grešna praksa, dokazuje da je zlo. Ostali još šokantni podaci mogu se dati f rom diljem svijeta, pa čak i medicinska znanost je na početku shvatiti užasnu cijenu koju su žrtve duhana plaćati. Duhanska

pušač, pogotovo jedan koji udiše na dim, je polako, ali sigurno, počinio samoubojstvo na rate planu. "Čovjek koji umre u dobi od 40 ili 50 godina od bolesti degeneracije, kada je mogao doživjeti 70, 80 ili 100 godina, istinski je počinio samoubojstvo kao i onaj koji uključi mlaz plina", pišu Dr. H. Bress.

## Kako duhan ubija?

Mnogi ljudi, koji su patili od gube za mnogo godina, umire od raka, upale pluća, bolesti srca ili drugih bolesti. Duhan čini isto, to ubija posredno i izbjegli krivnju.

„Dim cigareta ima nasilne akcije u na nervni centar, proizvodnju degeneraciju stanica u mozgu, koja je vrlo brzo među dječacima. Ne dječak ili muškarac koji puši može raditi u svojim laboratorijima.“ Th. A. Edison. "Obraćeni u crkvi povuku se u pravilu ako se ne odreknu duhana."

- J. McAuley.

„A beba rođena od majke pušenje cigareta je bolestan. To je otrovan i može umrijeti u roku od dva tjedna od poroda. Postmortem pokazuje degeneracija jetre, srca, i druge organe. Šezdeset posto sve djece rođene od majki koje su uobičajeno cigareta pušači, umire u jednom ranom dobi, uglavnom prije nego što su dvije godine.“ - dr. Ch. L. brijač.

Očevi i majke, kao ubojice vlastitog potomstva, morat će odgovarati pred Bogom na dan suda.

Ne bih se iznenadio ako se ono što čitamo u Ezekielu 8: 17,18 odnosi na zlo pušenja i njuškanja duhana; "Nisu zadovoljni pukim činjenjem svih odvratnih stvari koje ste ovdje vidjeli i širenjem nasilja po cijeloj zemlji. Ne, oni moraju doći i učiniti ih ovdje u samom Hramu i razljutiti me još više. Pogledajte kako me vrijeđaju najviše uvredljiv način moguće! (a spominjanje u poganskom obredu stavljajući granu na nos). Oni će se

osjećati svu silu od moje ljutnje. I ne zna za milost ih ili im iskazuju svaku milost. Oni će vikati molitve za mene kao glasno kao i oni mogu, ali ja ću ne slušati ih." Sveti Bog mrzi ovu zlu praksu mode, duhansku zlo .

Crkva će ljudi osuditi svakoga tko se usudio da dim u zgradi crkvene, osobito za vrijeme bogoslužja. Možda vas nisu naučili da je, jer je Krist dao svoje tijelo da se razapne na križ i uskrsnuo iz mrtvih, odabrao naša tijela i srca, da se očiste od svakog grijeha kroz Isusa i ispune Duhom Svetim, da bude Njegov hram . "Zar ne znate da je vaše tijelo hram Duha Svetoga, koji živi u vama i koji vam je Bog dao? Ne pripadate sebi nego Bogu; kupio vas je za cijenu. Dakle, upotrijebite vaša tijela za Božju slavu ". (1. Korinćanima 6,19-20). „Grijeh mora više ne pravilo u vašem smrtnom tijelu, tako da slušate želje svog prirodnog sebe. Niti moraš predati bilo koji dio sebe u grijehu da se koriste za zlim svrhe. Umjesto toga, dati sebe u Bogu, kao i oni koji imaju dovedena iz smrti u život i predajte mu cijelo svoje biće da bi se koristio u pravedne svrhe. " (Rimljanima 6,12,13). „ Dakle, ako je netko uništava Božji hram, Bog će ga uništiti. Jer hram Božji je svet, a sami su mu hram." (1. Korinćanima 3,16.17).

Zašto čuvamo, a zatim zagađujemo ono što je Bog izabrao da bude Njegov hram, tj. Naša tijela?

### Duhan i sotona

Određeni gradskog vijećnika, jedan moj prijatelj, bio je pretvoren u Krista i predao svoj život za Boga. Izbačen je iz pića, ali je ostao rob duhana. Nastojao je svim silama odustati od pušenja, ali nije mogao pobijediti tu zlu želju. Sad i opet on će baciti cigarete, lulu, i duhan daleko, ali na putu do ureda sljedeći dan, mogao

je ne prođe prvi dućan

bez kupnje dobru opskrbu opet. Shvaćajući sve više i više da je još uvijek siromašan rob ovog korova, postao je malodušan i očajan.

Jedne hladne zimske večeri sjedio je sam u svojoj dnevnoj sobi, grijući se kraj kamina i pušio lulu. Osjećao se jako srame biti takav rob na njegovu cijevi i tako razmišljao bacajući ga u na jednom vatru. Znao je da će, ako to učini, samo značiti da će sljedeći dan morati kupiti novu cijev. Sjeo je razmišljajući o tome vrlo usrdno kad je iznenada ugledao vruga kako stoji u priči sobe, podsmjehujući mu se i smijući mu se, govoreći: "Svezao sam te, ne možeš mi pobjeći!" To je bilo toliko stvarno da je pao na koljena, shvativši da ta želja za pušenjem uostalom nije ništa drugo nego vražja snaga. On je plakao za Boga u potpunosti predati ga od sotonskog ropstva. Bog je dostaviti ga, a on nikada nije opet pušio 34 godina, nakon što je prošli na nebu.

Netko je postavio pitanje: "Može li kršćanin pušiti?" "Ne, kršćanin mora gorjeti i ne pušiti", glasio je odgovor. Pušenje svjetiljka je loša, uvredljive svjetlo. Naša svjetla moraju gorjeti da ih vidi cijeli svijet! ( Matej 5:14 - 16)

Velika knjiga

mogla biti napisana na dokazati zlo od pušenja od duhovnog, moralnog, fizičkog, i ekonomskog gledišta. Pušenje, poput pijanstva i bilo koje druge grešne navike, je sebična želja. To prisiljava druge, djeca su, koji cijeliti svjež zrak, kako disati u prekršaja, dimi zrak, da ne govorimo o parama a pušač namaza gdje god on kreće oko.

## Oslobođenje

Istina iz Rimljanima 7: 15-25 odnosi se i na robove duhana bilo kojeg oblika: "Budući da to što radim je ono što ne želim raditi. Kakav sam ja nesretan čovjek ! Tko će me spasiti od ovog tijela koje uzima mi na smrt. „? Isus je došao da nas oslobodi od svakog ropstva, svakog zla želje, svakog oblika ropstva i dao nam kraljeve i svećenike u svoje kraljevstvo. Krist je došao da bi nam nova stvorenja, s čistim usnama i čistim srcima. . ništa što će zagađuje ući u nebo Fizička smrt nas ne dostavi iz prljave navike, jer na posljednjem poglavlju u Bibliji tvrdi da: „Tko je prljava mora ići dalje bude prljav.“ ( Otkrivenje 22:11).

Predajte svoj život Isusu i On će vas osloboditi; "Ako vas Sin oslobodi, tada ćete zaista biti slobodni." (Ivan 8:36). Ako ne možete dobiti pobjedu po Kristu po sebi, probati i dobiti u kontaktu s jednog pobožnog ministar, ili bilo stvarno, duhovno dijete Božje koje se može vjerovati i moliti s vama po Marku 16: 17,18 i James 5: 14-20; Rimljanima 6; 11-14; 8: 1-2.

"Oduprite se vragu i on će pobjeći od vas." (Jakov 4: 7). Ispuni se pravom vatrom Duha Svetoga i prestat ćeš pušiti, rob oslobođen. Tada ćete u potpunosti uživati u životu (Ivan 10:10) i moći ćete radosno pjevati:

*Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

## SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)